
SCENARIUSZ ZAJĘĆ REWALIDACYJNYCH DLA UCZNIA KLASY 6 

W RAMACH PROJEKTU "Aktywna Tablica 2023"  

dla szkół kształcących uczniów ze SPE 

Scenariusz zajęć rewalidacyjnych dla ucznia klasy 6 szkoły podstawowej z wykorzystaniem 

Programu multimedialnego: Rozwijanie kompetencji emocjonalno-społecznych. 

 

Prowadząca: Agnieszka Rygało 

Data: 16.01.2023 r 

Temat: Moje emocje. 

 

Cel główny:  

Umiejętność odkrywania i nazywania uczuć i emocji swoich i drugiego człowieka. 

 

Cele szczegółowe: 

Uczeń wie, że można w sobie rozwijać odkrywanie i nazywanie emocji. 

Uczeń próbuje wyrażać uczucia słownie oraz w sposób niewerbalny. 

Uczeń uczy się  odczytywać emocje drugiego człowieka. 

 

Metody: rozmowa kierowana, praktyczne działanie. 

Forma: indywidualna. 

Środki dydaktyczne: Program multimedialny - Rozwijanie kompetencji emocjonalno-

społecznych (Dzwonek.pl); ilustracje z emocjami. 

 

Przebieg zajęć: 

Zajęcia wstępne: rozmowa kierowana na temat przeżywanych przez ludzi  emocji. 

Nauczyciel pokazuje ilustracje przedstawiające ludzi wyrażających różne emocje – radość, 

smutek, złość, strach. Zadaniem ucznia jest ich rozpoznanie i nazwanie.  

Zajęcia właściwe: wykonywanie zadań z Program multimedialny - Rozwijanie kompetencji 

emocjonalno-społecznych (Dzwonek.pl); 

• Wysłuchanie nagrań i dopasowanie do nich ikon symbolizujących emocje (Emocje. 

Krótka historia obsługi – strona 12) 



• Prezentowanie poszczególnych emocji bez słów – mowa ciała, gesty (Emocje. Krótka 

historia obsługi – karta pracy nr 1) 

• Uzupełnianie pustych twarzy emocjami (Emocje. Krótka historia obsługi – karta pracy 

nr 2) 

Zakończenie zajęć: zabawa emocjonalna pantomima (Emocje. Krótka historia obsługi – 

strona 2)  

Podsumowanie: Człowiek odczuwa różne emocje i może okazywać je w różny sposób. 

 

 

 

 


